

中共黑龙江省委机关报

2026年2月12日 星期四

乙巳年十二月廿五

第26101期 今日8版



龙头新闻客户端

习近平春节前夕慰问部队向全体人民解放军指战员武警部队官兵军队文职人员预备役人员和民兵致以新春祝福

新华社北京2月11日电(记者梅常伟)新春佳节即将来临之际,中共中央总书记、国家主席、中央军委主席习近平11日下午在人民大会堂同各民主党派中央、全国工商联负责人和无党派人士代表欢聚一堂,共迎新春。习近平代表中共中央,向各民主党派、工商联和无党派人士,向统一战线广大成员,致以诚挚问候和美好祝福。

人民解放军指战员、武警部队官兵、军队文职人员、预备役人员和民兵致以诚挚问候和新春祝福。

下午4时许,习近平来到八一大楼,同来自各军兵种和武警部队的9个单位视频通话。陆军某旅2营、海军安徽舰、空军航空兵某旅、火箭军某旅、军事航天部队某部、网络空间部队某部、信息支援部队某中心、联勤保障部队某仓库、武警部队某支队,依次向习主席报告战备值班和执行任务情况。习近平认真听取汇报,同他们亲切交流。(下转第三版)

习近平同党外人士共迎新春

代表中共中央,向各民主党派、工商联和无党派人士,向统一战线广大成员,致以诚挚问候和美好祝福

王沪宁蔡奇丁薛祥出席



2月11日,习近平、王沪宁、蔡奇、丁薛祥等在北京人民大会堂同党外人士欢聚一堂,共迎佳节。

新华社记者 李响摄

许勤看望慰问驻省部队官兵

本报11日讯(记者李美时)11日,新春佳节即将到来之际,省委书记许勤看望慰问驻省部队官兵,代表省委省政府和全省人民向驻省人民解放军指战员、武警部队官兵、军队文职人员、预备役人员和民兵致以诚挚问候和新春祝福。

许勤强调,要按照

习近平总书记关于双拥工作的重要论述,全力支持部队建设发展和练兵备战,主动为部队官兵及家属排忧解难,积极推

进国防教育、国防动员和后备力量建设,进一步营造关心国防、热爱军队、尊崇军人的良好社会氛围,谱写新时代军政军民团结新篇章。

许勤指出,近年来,驻省部队广大官兵忠诚践行

习近平强军思想,坚持党对人民军队的绝对领导,坚决

贯彻军委主席负责制,全面加强练兵备战,主动服务地

面貌。希望大家忠诚践行习近平强军思想,坚定理想信念,赓续红色血脉,练就过硬本领,把忠诚和使命镌刻在祖国的蓝天。

许勤在驻省某部队文化展馆,了解部队历史沿革和

改革发展情况,向官兵们致以新春问候,勉励大家坚决听

从习主席号令,永葆忠诚本色,弘扬优良传统,锚定建军

一百年奋斗目标,加快先进战斗力建设,不断提高打赢能

力,坚决完成党和人民赋予的使命任务,在强军兴军新征

程上再立新功。

许勤指出,近年来,驻省部队广大官兵忠诚践行

习近平强军思想,坚持党对人民军队的绝对领导,坚决

贯彻军委主席负责制,全面加强练兵备战,主动服务地

赵忠、徐向国、余建和省直有关部门负责同志参加。

许勤强调,各级党委政府要认真学习贯彻习近平

总书记关于双拥工作的重要论述,全力支持部队建设发

展和练兵备战,主动为部队官兵及家属排忧解难,积极推

进国防教育、国防动员和后备力量建设,进一步营造关心

国防、热爱军队、尊崇军人的良好社会氛围,谱写新时代

军政军民团结新篇章。

许勤强调,各级党委政府要认真学习贯彻习近平

总书记关于双拥工作的重要论述,全力支持部队建设发

</div